
COMMISSION SPORT CHANBARA  

COMITE DE DIRECTION DU CNK 
Séance du samedi 16 janvier 2010 
 

RELEVE DE DECISIONS ET VOTES 

 

 

COOPTATION PAR VOTE DU CD D UN RESPONSABLE S.CHANBARA 

 

Suite à la démission de Jacques Fonfrède, la proposition d’un remplaçant pour cooptation 

par le Comité de Direction avait été décidée en séance du 11.12.09, la refonte de 

l’organigramme avait également été demandée afin de réduire le nombre d’intervenants 

dans cette commission. Le CD de décembre avait demandé à Jacques Vieillard et Jean-Claude 

Girot de faire une proposition d’organisation pour le CD de janvier. 

Après consultation des différents responsables de commissions et appui fédéral, Jean Claude 

Girot se propose au poste de responsable de la commission Sport Chanbara. 

 

DECISION 

A l’unanimité des membres présents, la cooptation de Jean Claude Girot au poste de 

responsable de la Commission Sport Chanbara est approuvée et prendra effet au 18 janvier 

2010. 

 

ORGANIGRAMME DE LA COMMISSION SPORT CHANBARA 

 

Sur demande du Comité de Direction les sous commissions ont été réduites et réattribuées 

avec accord préalable des responsables : 

 

CTN SC : Kenichi Yoshimura 

CTF SC : Jean Claude Girot – J.Cherruault 

Secrétaire Exécutif : Jacques Vieillard (relais interne entre les 5 commissions)  

 

Commission Technique. Grades. Haut niveau. Arbitrage. Sportive : Jocelyn Cherruault 

Commission Féminine : Céline Lescuyer 

Commission Enseignement. Formation. Jeunes : Alain DODART 

Commission Médicale. Handicapés : Yves DJIAN 

Commission Développement. Communication : Malik AGAOUA 

 

Jean Pierre Soulas tient à rappeler quelques points essentiels sur le fonctionnement interne 

du  CNK : 

 

Les commissions ont un rôle de réflexion et de proposition. 

Les décisions sont prises par le Comité de Direction qui est seul habilité à voter (ou non) les 

propositions soumises par les commissions qu’il dirige. 

 



Pour les grades (degré pour le SC) même s’ils ne sont pas encore reconnus, la législation et le 

règlement des Grades qui régissent le CNK sont applicables sans aucune exception de 

disciplines. 

 

JP. Soulas rappelle également l’existence de 3 commissions transversales pour les 6 

Disciplines : Enseignement – Grades  Communication.  

Celles-ci doivent être obligatoirement informées de tout travail relatif à ces 3 commissions. 

 

Il est rappelé d’une part, que les convocations ne doivent en aucun cas être adressées hors 

FFJDA/CNK ; d’autre part la feuille de présences des cadres et/ou stagiaires est obligatoire 

pour les remboursements des frais, qui pourront être refusés sans respect de ces deux 

procédures. 

 

Il est bien entendu que les informations ou décisions du CNK circuleront également selon le 

même système vers la commission qui diffusera à ses sous commissions. 

 

DECISION 

A l’unanimité des membres présents, l’organigramme de la commission Sport Chanbara 

composé de 5 sous commissions et d’un secrétaire Exécutif est approuvé et prendra effet au 

18 janvier 2010. 

 

EQUIPE DE FRANCE SPORT CHANBARA 2010  

 

JEUNES  CETAIRE ARTHUR BUDO XI 

 DOSSAT MAXIME LYON 

 HAOUI ABDOUNE  US VILLEJUIF 

 VILAS MAXIME US VILLEJUIF 

  

FEMMES  LESCUYER CELINE MAISONS-LAFFITTE  

 LORGUE MANON SAG CESTAS 
 

HOMMES  BENOZENE ROMAIN MAISONS-LAFFITTE 

 BILLIAU LOIC MAISONS-LAFFITTE 

 COURTOIS JEREMY SAG CESTAS 

 DANNEMARD JEAN-CHRISTOPHE SAGC CESTAS 

 DESJARDINS XAVIER MAISONS-LAFFITTE 

 DESENCLOS BENJAMIN ELBEUF 

 GENTIL PIERRE VALENCE 

 GIROT ALAIN MAISONS-LAFFITTE 

 LEFERT XAVIER AS ETANG LA VILLE 

 LEUX FLORIAN SAG CESTAS 

 MARSAC DAVID LYON 

 SARDA FLORIAN VALENCE 

 TREMELLAT CHRISTIAN MAISONS-LAFFITTE 

 OUADHI SAMHI MAISONS-LAFFITTE 

 

Jean Claude GIROT, Entraîneur de l’Equipe de  France 



Il est demandé à la commission de répartir l’Equipe en 3 groupes à l’identique des Disciplines 

du CNK : 

 

Groupe France 1 : athlète ayant déjà participé à un championnat d’Europe ou du monde 

séniors et qui souhaite maintenir son engagement en compétition. 

Groupe France 2 : athlète prétendant à l’accession au groupe France 1. 

Groupe France 3 : athlète ayant été sélectionné pour son niveau et sa capacité d’opposition 

durant les stages Equipes de France ; athlète amené à progresser qui intégrera le cas 

échéant, le groupe France 2 voire France 1. 

 

Le cahier des charges CNK devra être adapté au Sport Chanbara ; celui-ci devra être remis en 

double exemplaire à chaque athlète pour signature, un exemplaire étant conservé par le 

CNK. 

 

DECISION 

A l’unanimité des membres présents, la composition de l’Equipe de France Sport Chanbara 

est approuvée jusqu’à l’édition de la liste  répartie en 3 groupes qui sera soumise à un 

nouveau vote du Comité de Direction. 

 

LISTE DES JURY GRADES SPORT CHANBARA 2010  

 

M. AGAOUA – D. CHARLEMAINE - J. CHERRUAULT – G. CHERRUAULT – JC . DANNEMARD – 

C.LESCUYER -  J.FONFREDE – JC. GIROT – C.PRUVOST – JP.SOULAS – K.YOSHIMURA. 

 

LISTE DES ARBITRES SPORT CHANBARA 2010  

 

M. AGAOUA – L.CAPPA -  D.CHARLEMAINE – J.CHERRUAULT - G.CHERRUAULT – P.DADAT – 

C.DANTIN – JC.DANNEMARD – B. DESENCLOS – C. DESENCLOS – D.FLOQUET – D.GERMON – 

A.GIROT – C.LESCUYER – JC.GIROT – J. FONFREDE – D.MARSAC -  C.NEGRINO – S.OUADHI – 

G.PEREZ – C.PRUVOST – O.PRUVOST – C.TREMELLAT – K.YOSHIMURA. 

 

INFORMATION STAGE NATIONAL SC. FEV.2010.  Jean Claude Girot 

Jean Claude Girot informe de l’organisation du stage national SC qui avait été demandé mais 

non programmé au calendrier SC, le 30 janvier. 

Afin de ne pas pénaliser les Clubs (et les élèves qui se sont préparés pour le passage de 

grades), celui-ci aura lieu dans les Yvelines à Carrières sous Poissy le 7 février 2010 avec 

passage de grades. 

L’information sera diffusée par mail à l’ensemble des Clubs ainsi que le programme et le lieu 

précis de ce stage. 

 

 

 

 

 

 

JPS.JCG.VA (18.01.2010) 


